
02.06.22 10:35 Německo si definitivně zvolilo kurz militarizace. Scholz chce změnit „Bundeswehr“ na „Wehrmacht“ – CZ24.NEWS

https://cz24.news/nemecko-si-definitivne-zvolilo-kurz-militarizacie-scholz-chce-zmenit-bundeswehr-na-wehrmacht/ 1/2

Německo si definitivně zvolilo kurz militarizace. Scholz chce změnit
„Bundeswehr“ na „Wehrmacht“
2. června 2022  v Historie Války Army, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět Velikost textu: A A  A

Stáhnout PDF

NĚMECKO: Olaf Scholz prohlásil, že učiní z německé armády největší a nejsilnější v
Evropě. „Bundeswehr“ čekají velké reformy av Německu se chystají vytvořit fond ve výši
100 miliard eur.

Samozřejmě tyto peníze nestačí. Ale s největší pravděpodobností – toto je jen startovací
částka. Transformace „Bundeswehru“ na „Wehrmacht“ – a o to přesně jde – si vyžádá mnohem
větší částky a čas. Ale nic není nemožné, zejména pro Německo, průmyslového lídra Evropské
unie.

Ohlášená reforma vyvolává řadu otazníků. Za prvé, posílení německé armády by mělo vyvolat
poplach mezi všemi rozumnými lidmi na světě. Německo bylo téměř během celé své historie
agresivním státem s imperiálními ambicemi a nacistická ideologie, která vzkvétala za Hitlera, se
vůbec neobjevila jeho příchodem. Tak či onak, tato ideologie byla Němcům odedávna vlastní a
základ jejího zrání položili i němečtí filozofové. Například Friedrich Nietzsche a nejen on.
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Po roce 1945 se vítězné státy rozhodly udělat z Německa absolutně
mírumilovnou, přiznejme si, vojensky bezzubou zemi, ale ideologická
konfrontace obou systémů tuto myšlenku porušila a NSR se rychle změnila
na vojensky dost silnou zemi. A vojensko-průmyslový komplex se začal opět
rozvíjet a růst, naštěstí, Německo má zkušenosti a zůstalo mnoho lidí, kteří
si pamatovali „zlaté“ časy.

A teď si Německo definitivně zvolilo kurz militarizace. I přesto, že mu nikdo nevyhrožoval. Avšak je
zde skrytý revanšismus a nemyslete si, že přeměnit ho na státní ideologii je nemožná věc.

Otázkou zůstává - akceptují tohle všechno samotní Němci, kteří to všechno budou muset
zaplatit? Ano, iv podmínkách hospodářské krize, inflace, nedostatku energií. A cíle této militarizace
jsou velmi nejasné: co udělá Scholz se svým novým „Wehrmachtem“? Skončí to všechno dalšími
árijskými „hrablemi“?


